

野川 忍著『わかりやすい労働契約法〔第2版〕』（2012年10月刊）に誤りがありません。

慎んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正していただきたくお願い申し上げます。

● 140頁の下から8行目以降

【誤】 11項目のうち「三の二」の退職手当に関する事項までの4項目については必ず就業規則に記載しなければならず……

↓

【正】 11項目のうち「三」の退職に関する事項までの3項目については必ず就業規則に記載しなければならず……

● 141頁の下から1行目

【誤】 つまり、就業規則自体を十全の内容より……

↓

【正】 つまり、就業規則自体を従前の内容より……